

M. HIRLAP

2003. szept. 8.
Cigány (5. o.)

nyelvvizsgára készülnek a rendőrök

A magyar rendőrség történetében egyedül álló módon alap- és középfokú cigány nyelvoktatásban részesül, valamint roma népismereti előadásokat hallgat a jövő héttől 240 Pest megyei járőr és nyomozó.

A főkapitányság a Pest Megyei Önkormányzattal közösen 100 ezer eurót, vagyis mintegy 25 millió forintot nyert el erre a célra a PHARE és az Oktatási Minisztérium pályázatain.

A megye 13 kapitányságáról azoknak a rendőröknek ajánlották fel a képzés lehetőségét, akik a napi munkájuk során rendszeresen kapcsolatba kerülnek romákkal, mondta Pap Judit, a főkapitányság szóvivője.

A jelentkezők közül választották ki azt a 170 járőrt és körzeti megbízottat, valamint 70 nyomozót, akik részt vesznek a képzésben.

A rendőrök a lovári nyelvjárást sajátítják el, s a tanfolyam végén vizsgát tesznek.

Valamennyi jelentkező 30 órában konfliktuskezelési készségfejlesztő tréningen is részt vesz, mondta a szóvivő. Ennek segítségével megelőzhetik az indulatok elszabadulását.

A tanfolyam jövő május végéig tart. A nyelvtanfolyamot és a népismereti előadásokat roma oktatók tartják Cegléden, Dunakeszin és Budapesten.

A képzés hétfőn konferenciával kezdődik. Ezen az országos főkapitányon kívül részt vesz az Európai Bizottság magyarországi delegációjának vezetője is.

Cigány nyelvvizsgára készülnek a rendőrök

Konfliktuskezelési tréningen is részt vesznek

RTL Klub Online

2003-09-18 08:28:58



A magyar rendőrség történetében egyedülálló módon alap- és középfokú cigány nyelvoktatásban részesül, valamint roma népismereti előadásokat hallgat 240 Pest megyei járőr és nyomozó. A főkapitányság és a megyei önkormányzattal közösen 100 ezer eurót, vagyis mintegy 25 millió forintot nyert e célra a PHARE és az oktatási minisztérium pályázatain - értesült a Magyar Hírlap.

☞ kapcsolódó cikkek

🖨 nyomtatóbarát verzió

✉ e-mail küldés

📁 archívum

🗨 hozzászólás

A megye 13 kapitányságáról azoknak a rendőröknek ajánlották a lehetőséget, akik napi munkájuk során rendszeresen kapcsolatba kerülnek romákkal. A jelentkezők közül választották ki azt a 170 járőrt és körzeti megbízottat, valamint 70 nyomozót, akik részt vehetnek a képzésben. A rendőrök a lovári nyelvjárást

sajátítják el, és a tanfolyam végén vizsgáznak. A jelentkezők a nyelvoktatás mellett konfliktuskezelési tréningen is részt vesznek. Ezzel, Pap Judit rendőrségi szóvivő szerint, megelőzhetik az indulatok elszabadulását.

A nyelvtanfolyamot és népismereti előadásokat roma oktatók tartják jövő május végéig Cegléden, Dunakeszin és Budapesten.